

最近跟爸媽傾談我們教會建堂事工，他們提到我公公的爺爺（謝有朋長老）曾於 1891 年在家鄉自建了樓房一座送贈教會作為禮拜堂。

我公公的爺爺是因在福音醫院就醫時聽聞福音而信主的，之後力引全家信主。他一生虔誠事主，盡力到村外廣傳福音。他也堅持守主日，星期天不作任何生意。

這所教會名為奕湖堂，位於廣東省潮安奕湖村。過去 100 多年，神藉着這所教會讓無數的村民能夠認識及接受主耶穌的恩典、寬恕、愛與救贖。神不斷去感動許多海外的弟兄姊妹寄錢去支持這教會牧者的薪金和教會的日常運作。

今天我們面對教會建堂的需要，教會再一次希望弟兄姊妹能為建堂奉獻。就我的家庭而言，要面對着日常家庭生活開支，負擔按揭，以及兩位女兒的學習支出，再額外拿錢出來給教會真的不容易。但天父一直將建堂的事放在我和丈夫的心裏，求神賜我們信心為建造神的聖殿作出合神心意的奉獻。坦白說，過程中我們也有經歷掙扎，但想深一層，我更清楚知道我們今日所擁有的，無論是健康，財富以及家庭，全都是從神而來，所以我們更應當奉獻去回應神的愛。

我深信當我們甘心樂意盡力去奉獻，神必定會繼續供應和賜福。神的恩典是足夠，甚至多過我們所想所求！

「神為愛他的人所預備的，是眼睛沒有見過，耳朵沒有聽過，人心也沒有想過的。」(哥林多前書二章九節)